



范冰冰扮演的金锁

“紫薇”逼走“金锁” 林心如 才是华谊一姐

内地两大演艺经纪公司华谊和橙天同时发生“地震”，范冰冰与陈好两位一姐处在风口浪尖。记者昨天了解到，真正的“2007年华谊之星”却是林心如。放弃与范冰冰续约，投入数千万力捧“外来户”林心如，华谊内部真实上演了“紫薇小姐赶走了金锁丫头”的争宠戏。



林心如

证据一：瞧心如多么得宠

记者昨天采访了华谊内部多位知情人士，了解到林心如签约华谊后风光无限。

首先，在不久前的签约发布会上，华谊为林心如准备的排场算是始无前例，仅签约会就花费近百万。不仅老板王中军、王中磊亲自到场，还特意请了张纪中前来助阵。为了包装好林心如，公司还特别从香港请来王菲的御用发型师ELAINE WONG和张柏芝的御用化妆师RICK CHIN为她做造型。华谊广邀内地和港台媒体前来采访，现场媒体达

200多家。华谊还特意捧上唱片、影视、广告及经纪合约作为贺礼，以显示林心如的王牌地位。华谊高层向记者透露，林心如签约金高达千万，是签约内地身价最高的港台艺人。

华谊签下林心如，是要全力包装推广，故全方位将她在港台及内地的所有合约一并签在手中。目前，由林心如主演的《大祠堂》等两部电视剧即将上马，上半年至少将有三部电影要拍，今年肯定要有新专辑。华谊的一位高层对记者说：“她

是名副其实的2007年华谊之星，她是主力，所以在工作人员的配备上也比较多，她这一组就有10多个人，超过其他艺人。另外，为了全力来内地发展，公司开始计划为她在北京置业安家。”

知情人给记者算了一笔账：林心如签约华谊，公司在北京的黄金地段工体北路上买下两站路间的所有路牌广告，每10米一块，少说有200块。1块路牌1个月的租金为2万元，现在放了两个多月了，仅这一项就花费近千万。

证据二：瞧冰冰多么难受

林心如去年11月底到的华谊，范冰冰是今年2月约满走人。知情人士打了个比方：“你想啊，原来是‘丫头’当家，现在‘小姐’回来了，她自然要让位了！”

王中军离开华谊转投橙天后，范冰冰留在了华谊，但她并未断过“出走”的念头。虽然华谊抛出《墨攻》女一号及华谊一姐的诱饵暂时留住了她，但《墨攻》并未给范冰冰带来预想的结果。

在华谊看来，范冰冰、李冰冰、周迅三足鼎立的局面可保周全，也最为稳固。可一

姐之争愈演愈烈，华谊的一位前员工透露说：“范冰冰曾表示，公司其他女艺人的活动一概不参加。”这样的情况在李冰冰和周迅身上也有所表现，3位一姐候选人基本上是各玩各的，互不搭理。

原本三足鼎立的日子已不好过了，现在又来了个林心如，范冰冰的地位更是岌岌可危。回顾当年拍《还珠格格》，已有了广泛知名度的林心如饰演紫薇小姐，尚未出名的范冰冰演金锁丫头，戏份及待遇相差悬殊。有知情人士透露，当年范冰冰

多次向林心如示好，希望她能关照自己，多给她带点戏。

如今范冰冰红了，甚至比林心如还红，但当年“主仆一场”的尴尬仍然存在。有消息称，范冰冰曾极力反对林心如加盟。在公司的最后两个月，范冰冰看到华谊为林心如一掷万金，心里不是个滋味。在林心如的签约会上，周迅、李冰冰还有当年的小燕子赵薇虽未到场，但都通过录像送上祝福，唯独范冰冰只字未说。林心如和范冰冰虽合作拍过戏，但在公司里却是形同陌路。

章子怡第一次拍广告只拿到140元



章子怡

影星章子怡现在已贵为广告天后，一个广告能赚数百万甚至上千万。但据知情者透露，1995年，她的广告身价只有300元。

该知情人士回忆说，1995年，章子怡还是一个学生，他们有一个广告找到章子怡，她很爽快地就答应了，而且根本都没有过问片酬是多少。“我们说300，她说‘那就300吧’，都不带思考的。而当时，

胡可的市场价是800元。”

对于自己初出茅庐时的广告身价，章子怡并不避讳。去年，她在接受上海媒体采访时甚至自曝，她拍第一个广告只拿到了140元钱。当时她说：“广告我从小就拍了，14岁（1993年）开始就拍广告，最早的一个广告应该赚了140块钱，但我不记得是哪个了。”

1997年，章子怡接拍张艺谋的《我的父亲母亲》，

证据三： 瞧华谊多么失望

在范冰冰自己还没站出来承认前，华谊兄弟总裁王中磊证实，范冰冰和华谊的合约前天到期，不再续约。早范冰冰一步开口，足可说明华谊已对范冰冰非常失望。

2000年，当时华谊的金牌经纪人王京花签下范冰冰。但后来王京花带领大批艺人转投橙天娱乐，范冰冰却选择了留下，是因为觉得可以当上华谊一姐。

某经纪公司的老板透露，范冰冰为自己开出了800万元的“转会费”，且该价码为“净价”，不包含将来工作所得的分红。这个价格让许多想借机签下范冰冰的公司很难。而她给华谊开出的价码竟然与市场价一样，令公司对华谊非常失望。

对华谊来说，旗下艺人最好的状态是“六分才艺，四分话题”。范冰冰总能折腾出点事来，让人说三道四，“顺便”实现宣传目的。但久而久之，从公司到传媒都会有厌倦、厌烦甚至厌恶的一天。现在来了个新面孔，暂时还很听话，再加一招杀鸡儆猴，“提醒”其他艺人，华谊何乐而不为呢？

快报记者 孙伊

刘德华染发过度差点秃

刘德华在新片《门徒》中出演大毒枭。令华仔郁闷的是，他在片中要染一头白发，一个月内染10次，损害毛囊，让他差点儿秃头。

据了解，最大的问题出在白色染发剂上，因为很快就会掉色，所以华仔每3天就要补染一次。华仔无奈地说：“本来是不用染的，但我是演一个50岁的爸爸。一头黑发，他们（工作人员）就说我不像。”可是短短一个月内就染了10次，华仔原本浓密的头发开始变得稀疏，出现秃头征兆。当他发现不对劲的时候，造型师开始改用其他染发剂，却让华仔在电影中的头发颜色变得前后不一样，需要使用电脑特效来补救。 杨帆



《门徒》里的刘德华



刘德华的头发已没以前浓密。

链接

艺人常为脱发愁

郑秀文“鬼剃头”

病因：压力太大

2005年10月，郑秀文参演的电影《长恨歌》上映，反响平平，郑秀文为此变得消沉。后来参加活动时，影迷发现她头发明显稀疏，手臂上也出现红色斑点，之后有媒体两次拍到了她“鬼剃头”。

梁朝伟脱发失态

病因：常抹发蜡

2005年12月，梁朝伟在为

某杂志拍摄封面照片时，拒绝摄影师拍照，大吼叫人后退，并且一脸尴尬表情。大家后来才明白，原来伟仔近来严重脱发。

周董掩饰头发少

病因：休息不足

2004年10月，周杰伦被传出头发越掉越多。开始其经纪公司否认，后来周董去皮肤科诊所看病被曝光。所以周董参加活动时，头上常戴着头巾、棒球帽以掩饰头发少。

李湘不再是湖南台一姐

李湘今年将主持北京电视台春晚，湖南卫视的春晚名单中已没有李湘的名字，取而代之的是刚刚与湖南卫视签约的谢娜，这是否意味着李湘在湖南卫视的一姐地位被谢娜取代？昨日记者致电当事人，李湘承认自己不再是一姐。

今年初，李湘入主北京台娱乐节目《每日文娱播报》。李湘承认自己湖南台当家花旦的位置开始动摇。“我在湖南卫视不算是当家花旦，湖南卫视有乐乐、娜娜她们，我在湖南卫视将没有固定节目。湖南卫视方面明年是大型活动

年，我可能会主持一些活动。”

据悉，今年李湘把工作重心放在北京，在湖南台的节目只剩下《超级歌会》和《快乐宝贝》。

谢娜将以表演嘉宾和现场主持的双重身份参加湖南卫视的春节联欢晚会。至于外界传闻与李湘的“湖南一姐”地位之争，谢娜笑言：“我哪里是一姐，我不喜欢与人争抢，而且我们两个是不同风格的。刚接手‘大本营’的时候，确实有很多人拿我们作比较，但是观众渐渐发现我们是完全不同的风格，根本没有可比性。” 李云灵

梁静茹跟老吴学南京话



梁静茹和老吴

系方式抛入水中，男孩子则则驾船在湖中捞呀捞，希望自己捞到一个好姻缘。

学南京话

老吴对静茹说：“其实《听我韶韶》是一个方言节目，但是我讲南京话怕你听不懂。我来教你讲几句南京话吧，阿——吃——过——啦？你如果在演唱会上这么跟观众们打招呼，他们一定会报以雷鸣般的掌声，回答你：‘吃过了，吃过了，吃得饱得一塌带一抹！’”梁静茹瞪大眼睛：“真的吗？好可爱哦！阿——吃——过——啦？”她学得还真快，老吴连连夸奖：“真‘刷刮’！这是南京话好的意思。如果你在南京街头吃小馄饨的话，一定会有人热情地对你说‘阿要辣油’。”“真的么？听起来好像‘I love you’哦！”静茹非常感兴趣。老吴回答：“你可不要误会哦，这就是问你吃不吃辣，要不要加一点辣油。” 快报记者 史丽君

2月14日，梁静茹将在南京五台山体育馆举办“Tesiro通灵钻石之夜·爱的大游行”演唱会。虽然票房全线飘红，但静茹心里还是没底。南京电视台十八频道《听我韶韶》的老吴来支招了，教梁静茹说南京话。

聊情人节

前不久，梁静茹来南京宣传个唱时，接受了《听我韶韶》节目主持人老吴的访问，谈话首先围绕在情人节的习俗上。老吴介绍，情人节这天，南京的情侣们年轻的大都选择在外面过，年纪大点的会呆在家里。静茹表示马来西亚也是如此：“反正两个人从早就要腻在一起就对了。”静茹随即又说：“可是我们那边的元宵节也叫情人节呢，反而那天有一些特别的习俗哦，叫做抛柑，不像2月14日就是吃西餐。”原来，到了元宵节，马来西亚的青年男女会来到湖边，女孩子在柑上面写下自己的名字和联

梁静茹《爱的大游行》亲亲演唱会
2月14日20:00分 南京五台山体育馆
抢票热线：84733888-520 86502641
组委会：中心大酒店520房
预订：84510123 84719560
邮政免费订票热线：11185
中国票务代理：8008103721 票务通：83208320
五台山南大门：81521055 86680088(24小时)